

TOW 以營兵步強加，行進區地春種在演預次一第習演號三十光漢
已習演光漢。煙硝天漫起掀，地陣敵想假上山力保擊轟彈飛（式拖）
影攝／霞頤翁者記 版二見聞新。制節方我望希，切關的府華起引

老鼠會發光
日科學家培育成功

NBA 總冠軍戰
公牛三比二領先

深度旅遊
開普半島四種玩法
南非觀光年

45起

內閣整體施政 不滿意民衆增多
國民黨策劃小組今緊急會商修憲
考試院通過周休二日制實施計畫
疑似食物中毒 新竹近四百人就醫

7

億千資斥商美 鎮造海壇雄高

動推會部跨助協決部經 筆手大前空案資投

「記者孫揚明／台北報導」來自軍府的消息指出，TOW 以營兵步強加，行進區地春種在演預次一第習演號三十光漢已習演光漢。煙硝天漫起掀，地陣敵想假上山力保擊轟彈飛（式拖）影攝／霞頤翁者記 版二見聞新。制節方我望希，切關的府華起引

而日共敏感，且因兩岸關係的緊張，美方人士甚至預料中共將有反應。

美方消息來源表示，當初在評估九七後是否要把台

灣民眾赴美簽證的簽發地從香港移往香港總

交會後，台灣民眾申請赴美簽證的簽發地，將由原來的香港改為台北。

據了解，美國國務院的領事高層官員早在數月前

即已做出此一決定，但一直未對外公布。一位相關的

美方人士表示，此一問題由於時間接近香港回歸中共

而日共敏感，且因兩岸關係的緊張，美方人士甚至預

料中共將有反應。

美方消息來源表示，當初在評估九七後是否要把台

灣民眾赴美簽證的簽發地從香港移往香港總

交會後，台灣民眾申請赴美簽證的簽發地，將由原來的香港改為台北。

據了解，美國國務院的領事高層官員早在數月前

即已做出此一決定，但一直未對外公布。一位相關的

美方人士表示，此一問題由於時間接近香港回歸中共